
1. Mi tilos ebben a helyzetben? 

A  megállni vagy várakozni; 
B  előzni, a kerékpárok vagy szekerek 

kivételével; 
C  áthajtani az útburkolati jelzésen. 

2.	 A	képen	ábrázolt	jelzőtábla	jelentése	
a	következő:	

A  „Kétirányú forgalom”;  
B  „Tilos behajtani mindkét irányból”; 
C  „Elsőbbség a szemből jövő forgalo­

mnak”. 

3.	 Mi	 a	 jelentése	 az	 ábrázolt	 jelzőtá­
blának?  

A  „Tilos a belépés a kíséret nélküli gyer­
mekeknek”;  

B  „Gyermekek”; 
C  „Kötelező átkelő a gyermekek számá­

ra”.  

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C
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4.	 Az	 ábrázolt	 jelzőtábla	 jelentése	 a	
következő:

A  sebességcsökkentés és jobb kéz felöli 
elsőbbségnyújtás;

B  a nyilak által ábrázolt irányba való 
közlekedési kötelesség; 

C  egy körforgalmas útkereszteződés 
előjelzése.

5.	 Az	 ábrázolt	 jelzőtábla	 figyelmeztet,	
hogy	következik:

A  egy kanyarsorozat, 1,5 km hosszan, az 
első kanyar balra;

B  egy emelkedőben levő kanyar sorozat, 
amely a jelzőtáblától 1,5 km távolságra 
kezdődik, az első kanyar jobbra;

C  kettős kanyar, az első jobbra, a 
jelzőtáblától, 1,5 km távolságra.

6.	 Mi	ennek	a	jelzőtáblának	a	jelentése?

A  „Csúszós útszakasz”;

B  „Munkálatokban levő útszakasz”;

C  „Egyenetlen (hepe­hupás) útszakasz”.

7.	 	A	képen	ábrázolt	jelzőtábla	jelentése	
a	következő:

A  „Veszélyes útpadka”;

B  „Vigyázat, kövek esnek”;

C  „Munkálatokban levő útszakasz”.

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C
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8.	 Mi	a	kötelessége	ebben	a	helyzetben?

A  csökkentenie kell sebességét;
B  dudálni a gyalogosok figyelmezte té­

sére;
C  óvatosan közlekedni, mivel a jelzőtábla 

egy gyalogátkelőt jelez előre.

9.	 Az	 adott	 jelzőtábla	 a	 következőre	
figyelmeztet:	

A  az út egy olyan része következik, ahol 
gyakran esnek le kövek;

B  az út a szakadékba vezet; 

C  az út egy hegyi folyó partján halad.

10.	 Mi	 a	 jelentése	 az	 ábrázolt	 jelzőtá­
blának? 

A  „Korlátozott sebességű útszakasz”;

B  „Egyenetlen (hepe­hupás) útszakasz”;

C  „Csúszós útszakasz”.

11.	 	Az	ábrázolt	jelzőtábla	a	következőre	
figyelmeztet:	

A  áthaladási elsőbbségnek örvend a 
szemből jövő forgalommal szemben; 

B  áthaladási elsőbbséget köteles adni a 
szemből jövő forgalomnak;

C  egy kétirányú forgalmú útszakaszra 
hajt rá.

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C
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12.	 Mi	 a	 jelentése	 az	 ábrázolt	 jelzőtá­
blának?

A  egy ideiglenesen leszűkített útszakasz 
következik; 

B  az első útkereszteződésben tilos jobbra 
fordulni;

C  egy elsőbbségnek nem örvendő úttal 
való útkereszteződés következik.

13.	 Az	adott	helyzetben	köteles:

A  7:00–22:00 órák között nem megha­
ladni a 30 km/órás sebességet, mivel 
egy gyermekek által látogatott kör­
nyék;

B  elsőbbséget nyújtani a kerékpáro­
soknak;

C  elkerülni a gyermekek játszóhelyeit.

14.	 A	képen	ábrázolt	jelzőtábla	jelentése	
a	következő:

A  „Figyelem, gyermekek”;

B  „Egyéb veszélyek”;

C  „Forgalmi dugó”.

15.	 	Az	ábrázolt	 jelzőtábla	figyelmeztet,	
hogy	következik:

A  egy meredek emelkedő 2.000 méter 
hosszasságban;

B  egy veszélyes lejtő, 10­100 méteres 
szintkülönbséggel;

C  10 km / órás sebességkorlátozás.

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C
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16.	 Az	adott	helyzetben	tilos:	

A  folytatni az előrehaladást;
B  megállni;
C  egy akadályt baloldalt kikerülni.

17.	 Amikor	ezzel	a	jelzőtáblával	találko­
zik	köteles:

A  figyelemmel közlekedni, mivel követ­
kezik egy kanyar balra;

B  kötelező módon jobbra kanyarodni;

C  csökkenteni a sebességet, mivel egy 
veszélyes útkereszteződés következik.

18.	 Az	 ábrázolt	 jelzőtábla	 figyelmeztet,	
hogy:

A  a következő útkereszteződés fényjel­
zésekkel van irányítva;

B  személyszállító járműmegálló követ­
kezik;

C  a következő útkereszteződésben nem 
működik a fényjelzés.

19. Hogy	jár	el	az	első	útkereszteződésben?

A  áthaladási elsőbbséget nyújt minden 
járműnek, mely az útkereszteződésben 
közlekedik;

B  csak a baloldalról közlekedő járművek­
nek nyújt áthaladási elsőbbséget;

C  a jobboldali elsőbbség szabályát alkal ­
mazza.

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C
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20.	 Amikor	ezzel	a	jelzőtáblával	találko­
zik,	tilos:

A  működésbe helyezni a vészfényeket;

B  előzni, tolatni és megfordulni;

C  csökkenteni a sebességet és az Ön előtt 
közlekedő járműtől minél nagyobb tá­
volságot tartani.

21.	 Az	 adott	 helyzetben	 figyelmeztetve	
van,	hogy:

A  egy sorompóval ellátott vasúti szintjá­
róhoz közeledik;

B  egy ipari vasúti szintjáróhoz közele­
dik;

C  egy meredek parthoz közeledik.

22.	 A	jelzőtábla	figyelmeztet,	hogy:

A  egy villamos vonalakkal való szintát­
járó következik;

B  egy gyalogos járdaszigettel ellátott vil­
lamosmegálló következik;

C  egy sorompó nélküli vagy félsorom­
póval rendelkező, automata jelzéssel 
ellátott vasúti szintátjáró következik.

23.	 A	 jelzőtábla	 figyelmeztet,	 hogy	 kö­
vetkezik:

A  egy vonattelep;

B  egy sorompóval ellátott vasúti szintjá­
ró;

C  egy sorompó vagy félsorompó nélküli, 
automata fényjelzéses vasúti szintjáró.

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C
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24.	 Mi	a	kötelessége,	amikor	a	következő	
jelzőtáblával	találkozik?

A  növelt figyelemmel közlekedni, hogy 
elkerülje a figyelmeztetett veszélyeket;

B  csökkentett sebességgel közlekedni, 
mivel egy veszélyes útkereszteződés 
következik;

C  tapadó láncokkal közlekedni, ha az 
időjárási viszonyok nem megfelelőek.

25.	 A	jelzőtábla	figyelmeztet,	hogy:

A  egy veszélyes lejtő következik, mely a 
jelzőtáblától 200 méterre kezdődik;

B  egy 200 méter hosszú veszélyes lejtő 
következik;

C  veszélyes kanyarok sorozata követke­
zik, a jelzőtáblától 200 méteres távol­
ságra.

26.	 A	jelzőtábla	jelentése	a	következő:

A  vasúti szintjáró;

B  ipari vasúti szintjáró;

C  közeledik egy villamos telephez.

27.	 A	 jelzőtábla	 figyelmeztet,	 hogy	 kö­
vetkezik:

A  egy egyenetlen (hepe­hupás) útszakasz;

B  egy útszakasz, amelyen útburkolati 
munkálatok folynak;

C  egy sebességcsökkentő aszfaltrendőr.

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C
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28.	 Hogyan	jár	el	ebben	a	helyzetben?

A  ajánlatos nagyobb figyelemmel közle­
kednie; 

B  megáll;
C  gyorsít, hogy ne érje el a kövek esése.

29.	 Mi	a	jelzőtábla	jelentése?

A  mindkét irányban megtiltja a gépjár­
művek forgalmát;

B  mindkét irányban megtiltja a motorke­
rékpárok és mopedek forgalmát;

C  mindkét irányban megtiltja minden 
jármű forgalmát.

30.	 A	 következő	 jelzőtábla	 megtiltja	 a	
behajtást:	

A  a személygépkocsiknak, az oldalkocsi 
nélküli motorkerékpároknak és az álla­
ti vontatású járműveknek; 

B  a személygépkocsiknak és az állati 
vontatású járműveknek;

C  a személygépkocsiknak, a motorke­
rékpároknak és a kézzel tolt vagy hú­
zott járműveknek.

31.	 	A	jelzőtábla	tiltja:	

A  az előzést; 

B  a balra vagy jobbra való kanyarodást;

C  a megfordulást. 

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C
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32.	 Az	adott	helyzetben	milyen	járműve­
ket	szabad	megelőznie?	

A  az állati vontatású járműveket, a ke­
rékpárokat és az oldalkocsi nélküli 
motorkerékpárokat;

B  a személygépkocsikat, és az autóbu­
szokat; 

C  a gépjárműveket, az oldal kocsi nélküli 
motorkerékpárok kivételével. 

33.	 Milyen	kötelességei	vannak	ebben	a	
helyzetben?

A  korlátoznia kell a közlekedésének a 
sebességét a vezetett jármű kategóriá­
jának megfelelően;

B  meg kell előznie a tehergépkocsikat, 
mert azoknak a közlekedési sebessége 
korlátozva van;

C  ez a jelzőtábla csak a nehéz tehergép­
kocsiknak szól.

34.	 Ez	a	jelzőtábla	tiltja	a	behajtást:	

A  a motorkerékpároknak; 

B  a mopedeknek; 

C  a kerékpároknak.

35.	 Ez	a	jelzőtábla	engedélyezi	a	behaj­
tást:	

A  a motor nélküli járműveknek; 

B  a mopedeknek és a motorkerékpárok­
nak;

C  a gépjárműveknek.

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C
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36.	 Ez	 a	 jelzőtábla	 tiltja	 a	 menetirány	
balra	való	változtatását:

A  abban az útkereszteződésben amely 
elé el van helyezve; 

B  minden útkereszteződésben a „Minden 
korlátozás vége” jelzőtábla megjelené­
séig;

C  az elhelyezési helyétől 200 méterre. 

37. Mi tiltott az adott helyzetben?

A  ez a jelzőtábla a személyszállító tö­
megközlekedési járművek vezetőinek 
szól; 

B  60 km / óránál alacsonyabb sebesség­
gel közlekedni;

C  60 km / óránál magasabb sebességgel 
közlekedni. 

38.	 Ennek	a	 jelzőtáblának	a	 jelentése	 a	
következő:

A  tilos a behajtás a 3,5 méternél maga­
sabb járműveknek;

B  a behajtás csak a 3,5 méternél keske­
nyebb járműveknek engedélyezett;

C  a minimális kötelező távolság két jár­
mű között. 

39.	 	Ennek	a	jelzőtáblának	a	jelentése	a	
következő:	

A  a dudálás csak egy közvetlen veszély 
elkerülése esetében engedélyezett; 

B  a duda használata csak nappal engedé­
lyezett; 

C  a duda használata csak a csökkent látá­
si viszonyok esetében engedélyezett.

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C

Helyes válasz: A B C


